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«Το φως του Ευαγγελίου κρίνει όλους: μοναχούς 
και λαϊκούς!»
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Συνεντεύξεις

Ακούστε την εκπομπή «60 λεπτά» του 

Χρύσανθου Τσουρούλλη στον τηλεοπτικό σταθμό «Σίγμα» της Κύπρου (Πέμπτη 9 
Οκτωβρίου στις 11.00 μ.μ.) με θέμα «Οι καταγγελίες για την Μονή Βατοπαιδίου». 
Συμμετείχαν οι Κων. Λούλης, Θ. Κυριάκου, Κλ. Ιωαννίδης, Κ. Παπαδόπουλος, πρωτ. 
Παρασκευάς Αγάθωνος. Παρεμβαίνει από την Ελλάδα ο Χρ. Μιχαηλίδης.

“Ξέρουμε από ποιούς στο Άγιον Όρος εξεγέρθησαν οι αντιδράσεις εναντίον της 
Μονής Βατοπαιδίου… Όταν το Βατοπαίδι έχρηζε επάνδρωσης, ξέρουμε ποιοί είχαν 
δώσει με τα μούτρα μέσα να επανδρώσουν το Βατοπαίδι: οι 2 Μονές με τους 
εξαρτηματικούς τους, οι οποίοι σήμερα είναι αυτοί που θέλουν να βάλουν τον 
Εφραίμ στον τοίχο!” πρωτ. Παρασκευάς Αγάθωνος

“Ο μοναχισμός και η Μονή Βατοπαιδίου έδωσαν πολλά και δίνουν πολλά στην 
Ορθοδοξία. Είναι πνευματικό το έργο τους και έτσι πρέπει να το βλέπουμε, να μην 
σκανδαλιζόμαστε. Και αν κάποια πράγματα συμβαίνουν, ας προσέχουμε και οι 
μοναχοί και οι λαϊκοί !” Κ. Παπαδόπουλος

“Εγώ γνωρίζω τον Γέροντα Εφραίμ εδώ και πολλά χρόνια. Πρόκειται για μια 
σύγχρονη πνευματική, αγία προσωπικότητα με κύρος όχι μόνο στον ορθόδοξο 
χώρο ή ορθόδοξο μοναχισμό, αλλά παγκοσμίως, ο οποίος κουβαλά μαζί του την 
κληρονομιά του Αγίου Όρους και του Γέροντα Ιωσήφ του Ησυχαστού!” πρωτ. 
Παρασκευάς Αγάθωνος

“Στην περίπτωση αυτή επιβεβαιώνεται αυτό που γράφουν τα Γεροντικά, πως η 
απόδειξη για το μέγεθος της αξίας ενός χριστιανικού έργου είναι ο πόλεμος που 
δέχεται! Είμαι απόλυτα πεπεισμένος ότι τελικά θα λάμψει η αλήθεια, επειδή ξέρω 
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από πολύ κοντά όλη αυτή την υπόθεση και ξέρω ότι δεν υπάρχει ούτε σκάνδαλο, 
ούτε διαπλοκή και ο Γέροντας Εφραίμ είναι πραγματικά ένα κόσμημα τόσο για την 
Κύπρο όσο και για το Άγιον Όρος!” Κ. Λούλης… (περισσότερα…)
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